



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

奋斗百年路 启航新征程 学习贯彻党的十九届六中全会精神

海南日报

2021年12月26日 星期日

值班主任：张苏民 主编：陈奕霖

美编：杨千懿 检校：叶健升 王赛

短短一周，社会各界为海师患病学子捐款超70万元 传递爱的温暖 点燃生的希望

本报海口12月25日讯（记者陈蔚林 通讯员曾丽芹）“我知道想要筹得这笔钱很困难，但我想活下去……”近日，一封题为《让爱再走近一些》的求助信在不少人的朋友圈里刷了屏。短短一周时间，求助人——海南师范大学硕士研究生李冬冬就募集到了超70万元的治疗费用。

25岁的李冬冬家住广东省河源市曾田村，目前在海南师范大学经济与管理学院读硕士研究生。在今年的秋季招聘活动中，她先后收到了多家银行的体检通知，并通过了注册会计师考试中难度最大的会计科目考试。

正当她满怀期待，准备翻开人生新的篇章时，入职体检中一张指标异常的血常规报告却给了她当头棒喝——进一步的体检结果显示，她患上了骨髓增生异常综合征（MDS）。医生表示，这种疾病极有可能演变为急性白血病，若得不到及时治疗，就只剩下不到两年的存活期，唯一的根治办法是立即进行骨髓移植。

更令她始料未及的是，拿到诊断结果不到一个月，自己的病情急转直下，迅速恶化成为急性白血病，生命进入不到3个月的倒计时，必须马上接受骨髓移植手术。

“但医生告诉我，由于病情恶化，我接受骨髓移植手术后，会产生严重的排斥反应，感染风险非常大，让家里至少准备80万元的治疗费用。”李冬冬心急如焚，月收入不到3000元的父亲，长期以来不仅要负担她的学费和生活费，还要承担继母和弟弟生活上的一切开销。对这个本就拮据的家庭而言，80万元的医疗费用如同天文数字。

李冬冬的困境很快被学校获悉，她写下的求助信在朋友圈里刷了屏。海南师范大学党委书记李湖第一时间捐款并号召全校师生伸出援手，广大学生、校友和社会爱心人士纷纷慷慨解囊，50元、100元、5000元……短短一周时间，募集金额超过70万元，加上家里原有的存款，李冬冬进行骨髓移植的治疗费用凑齐了！

李冬冬的困境很快被学校获悉，她写下的求助信在朋友圈里刷了屏。海南师范大学党委书记李湖第一时间捐款并号召全校师生伸出援手，广大学生、校友和社会爱心人士纷纷慷慨解囊，50元、100元、5000元……短短一周时间，募集金额超过70万元，加上家里原有的存款，李冬冬进行骨髓移植的治疗费用凑齐了！



↑入院治疗的李冬冬。
（本人供图）



→在学校时的李冬冬。
（本人供图）

中央文明办等五部门发布
2021年度“新时代好少年”先进事迹
海南省农业学校王安泰入选

本报海口12月25日讯（记者昂颖）12月25日晚，由中央文明办、教育部、共青团中央、全国妇联、中国关工委联合举办的2021年“新时代好少年”先进事迹发布活动在中央电视台少儿频道播出，向社会推出全国32名优秀少年的感人事迹。海南省农业学校学生王安泰，被列为今年全国“新时代好少年”10名重点发布人员之一。

今年17岁的王安泰，是海南省农业学校2019级烹饪大专海职班学生。他从小对餐饮行业有着浓厚兴趣，考入海南省农业学校后，进行系统的烹饪专业学习。他肯学、肯拼、肯干，每天课后都要给自己增加练习任务，周末也是如此。因为学习勤奋，王安泰面点技艺进步飞速，于2020年荣获海南省烹饪技能大赛面点项目三等奖。“弘扬工匠精神，争做行业小能手”是他的目标，他对梦想的执着与坚持也影响带动了身边人。2021年，王安泰被评为“新时代海南好少年”。

据悉，此次发布活动重点展示了10位好少年的先进事迹，并对其他22位好少年的事迹进行集中发布。他们在传承红色家风、开展党史宣讲、弘扬传统文化，在勤学上进、苦练技艺、创新发展等方面表现突出，展现了新时代少年儿童从小听党话、跟党走，刻苦学习，树立理想，砥砺品格，增长本领，努力实现德智体美劳全面发展的决心和行动。

**海口美兰区多形式宣讲
党的十九届六中全会精神
宣讲接地气 走实更走心**

本报讯（记者刘梦晓 实习生张梦真）近日，海口市美兰区党的十九届六中全会精神进基层系列宣讲活动在新安社区举行，创新采用“琼剧+宣讲”的方式，通过展演具有时代精神的琼剧节目，让全会精神宣讲更加接地气、有人气。

据了解，党的十九届六中全会召开以来，美兰区发挥“美兰学习直通车”的品牌活动优势，举办多项活动。美兰区新时代文明实践中心相关负责人介绍，“我是新时代文明实践者”主题宣讲第二季系列活动——“歌声里的党史”也走进美兰区多个社区，以演唱、讲述、朗诵等多种形式，让群众更好地感受红色经典，学深悟透全会精神。

此外，美兰区还组织开展“党的十九届六中全会精神宣讲活动进工地”等活动，通过与企业干部、务工人员共学全会精神及安全生产知识，推动企业和项目发展。

下一步，美兰区将继续丰富学习载体，把全会精神宣传好、贯彻好、落实好，把学习成果与党史学习教育相结合，转化为为民办实事的动力，用心用情为民服务，用实际行动不断提升群众的获得感和幸福感。

**全省人才工作者集中“充电”
加强理论与实操培训，提升服务水平**

本报海口12月25日讯（记者易宗平 通讯员鲁慧中）12月21日至24日，省委人才发展局联合海南自由贸易港人才发展研究院在海口举办全省人才工作者专题培训班。在理论与实操培训中，提高人才工作者为人才服务的能力和水平。

来自省直有关部门、市县党委组织部、部分重点用人单位、省级重点园区和法定机构的98名人才工作者参加此次培训。省商务厅、省国际经济发展局还组织“服务企业训练营”的学员参加了相关专题学习。

据了解，此次培训实行现场授课与线上教学相结合，理论教学与实践教学相结合，交流互动与心得分享相结合。主办单位邀请来自海南自由贸易港咨询委员会、中国人事科学研究院等单位的知名专家学者，以及省委深改办、海南人才集团相关业务负责人，为学员们解读中央人才工作会议和省委人才工作会议精神，介绍海南自由贸易港建设相关政策和法律的阶段性成果，讲授人才工作前沿理论，分享贯彻落实新时代人才工作新理念新战略新举措的思考。

学员们纷纷表示，要把学习成果有效转化在具体工作中，为各类人才提供贴心的优质服务，推进中央和省委各项人才工作决策部署落地落实。

琼港共觅旅游发展新机遇

◆上接A01版
三亚市旅游推广局从“玩在三亚”“购物天堂”“住在三亚”“恋在鹿城”和会奖旅游资源向香港同业展开细致推介。

在互动交流环节，香港旅游业议会主席徐王美伦提到，香港将抓住机遇，配合推动海南国际旅游消费中心建设，加强“一程多站”旅游品牌促销，共同举办双方旅游节日庆典，扩大目标市场和宣传市场，开展品牌推广，加大研学旅游的发展。

省旅文厅相关负责人表示，海南将加强与香港旅游发展局、香港贸易发展局、亚洲旅游交流中心、香港中华厂商联合会、香港海南商会以及在港的大型旅行商、航空公司等合作。宣传文明开放包容的海南旅游国际化形象和丰富多元的海南旅游消费新业态，开发“国际至香港至海南”旅游线路，推动恢复加密香港至海南的航空、邮轮航线，促进海南入境游的发展。

H比学赶超·抓项目促有效投资

海南西部中心医院三期工程提前半年交付使用

打造西部医疗中心 解决群众看病难题

复杂、施工场地狭小、结构施工阶段各节点工期紧张、新冠疫情影影响等困难，全力以赴，科学管理，精细施工，保证现场施工顺利推进。项目被评为海南省建筑施工优质结构工程，交付使用后将做好后续维修保养工作，为儋州重要民生工程继续做好保障服务。

海南西部中心医院占地240亩，总投资15.63亿元。其中2018年12月28日开工建设的三期工程，总投资7.3亿元，总建筑面积9.5万余平方米，包括病房楼、科教楼、综合楼、感染楼、高压氧舱、连廊等单体建筑。高压氧舱建有候诊大厅、诊室、设备间、氧舱间。感染楼建有肠道门诊、发热门诊、放射检查室、肠道类病房、普通病房、负压呼吸类病房等。病房楼建有放射科、设备用房、药房、日间化疗室、静配中心、手术中心及200余间病房。科教楼建有实验室、图书室、阅览室等。培训楼建有百余间考室、培训室。

按照省委、省政府部署，儋州市委、市政府打造海南西部区域医疗中心。海南西部中心医院三期工程交付使用后，将加快儋州卫生事业发展步伐，改善群众就医体验，提升医疗服务水平。

乐城先行区南岸水质处理厂投入试运营 排放水质达国家一级A标准

理厂占地面积21.35亩，设计日处理量为1.2万立方米，是半地埋式的场馆型污水处理厂，地下是污水处理生产区域，地上是办公及生活区。

据介绍，乐城先行区南岸水质

处理厂采用全自动控制系统，同步建设省内首个污水厂无菌试验室。处理厂通过臭氧曝气等一系列处理工艺，使出水水质满足国家一级A标准，有效提高先行区总体

环境，改善城市地表水体质量，进一步促进乐城先行区生态与产业和谐发展。

琼海乐城水务有限公司董事长曾蕙表示，目前，乐城先行区南岸

水质处理厂已进入商业试运行阶段，不仅解决了乐城园区的生活污水、医疗废水和中原镇中心镇区的生活污水处理难的大问题，也将助力全市完成减排任务。

省优化营商环境工作专班加强与省住建厅联动 多措并举疏堵点 提升企业获得感

H查堵点 破难题 促发展

本报海口12月25日讯（记者苏庆明）省优化营商环境工作专班近日加强与省住建厅联动，解决我省工程建设项目建设竣工联合验收工作难题。

今年11月，省优化营商环境工作专班收到部分企业反馈，我省工程建设项目竣工联合验收工作机制落

实不到位等相关问题。专班通过实地访谈、电话随访、分析研判等方式进行深入调研，发现竣工联合验收工作存在效率不高、电子化程度不够、现场监督管理机制不健全、改革政策落实不到位等共性问题，导致企业满意度不高、获得感不强。

专班深入剖析问题产生原因，比照国内其他省份先进经验做法，与省住建厅等相关部门反复沟通讨论，围绕上述问题提出政策建议。

省住建厅相关负责人介绍，该厅已围绕省优化营商环境工作专班提出的建议多次召开专题会议研究，近期还将出台工程建设项目建设竣工联合验收工作相关文件，根据现存的主要堵点和困难，逐项研究，积极对接，切

实推动问题解决，提高联合验收效率，做到放管结合，不断提升企业和群众获得感。

省优化营商环境工作专班办公室相关负责人说，省、市县工作专班及各成员单位协同联动解决问题，完善政策，很多问题均在处理和解决过程中，取得阶段性成效。企业凡是碰到和营商环境相关的问题，都可以通过省营商环境问题受理平台向专班反映。

首届海南自贸港环保联合论坛举行
2020年迪拜世博会中国馆海南周三亚日活动开幕
共享三亚新机遇
共创美好新未来

本报三亚12月25日电（记者徐玲）12月24日，由三亚市政府主办的2020年迪拜世博会中国馆海南周三亚日活动（以下简称三亚日活动）开幕。此次活动以“共享三亚新机遇、共创美好新未来”为主题，以“线上+线下”的方式在三亚、迪拜等地同期举行。

三亚日活动向世界各国全方位展示三亚是经济、社会、文化、科技和高质量参与“一带一路”建设等方面发展成果。开幕式上，同时举办三亚旅游推广、三亚招商投资机会介绍，以及三亚中央商务区、崖州湾科技城推介活动，广泛宣传海南自贸港政策，以及三亚区位优势、产业定位和发展前景，邀请阿拉伯国家、海内外商会协会、广大企业走进三亚、感受三亚、投资兴业。

**2020年迪拜世博会中国馆海南周三亚日活动开幕
共享三亚新机遇
共创美好新未来**

本报三亚12月25日电（记者徐玲）12月24日，由三亚市政府主办的2020年迪拜世博会中国馆海南周三亚日活动（以下简称三亚日活动）开幕。此次活动以“共享三亚新机遇、共创美好新未来”为主题，以“线上+线下”的方式在三亚、迪拜等地同期举行。

三亚日活动向世界各国全方位展示三亚是经济、社会、文化、科技和高质量参与“一带一路”建设等方面发展成果。开幕式上，同时举办三亚旅游推广、三亚招商投资机会介绍，以及三亚中央商务区、崖州湾科技城推介活动，广泛宣传海南自贸港政策，以及三亚区位优势、产业定位和发展前景，邀请阿拉伯国家、海内外商会协会、